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SmeC
(Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс)

Пачатак і канец бясплатнай адукацыі! Бясплатная 
адукацыя выкарыстоўвае CG NAtm!

Пачынаецца:ЁН ва ўзросце '0-9', ЯНА ва ўзросце '0-16' і пажылыя людзі ва 
ўзросце '63 гадоў і да канца.Наведванне SmeC з'яўляецца абавязковым для яе 
зачацця, пакуль дзеці не скончаць наведванне SmeC.SmeC - гэта кар'ерны 
шлях толькі для ЯНЫ(маці)! Кожны SmeC мае "Збор".

Бясплатная адукацыя наSmeC: Дзеці наведваюць 6 дзён на тыдзень ад 1 гадзіны 
пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да заходу сонца.Дзеці забяспечваюцца 
покрывам, абуткам, навучальнымі матэрыяламі, харчаваннем і пітвом.
Адпачываюць, купаюцца (Новы клуб), у астатніх ёсць душ.

Маці наведваюць 6 дзён на тыдзень ад 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да 
заходу сонца(яны атрымліваюць 3 гадзіны перапынку).Маці забяспечваюцца 
покрывам, абуткам, ежай, пітвом і аплатай(1 хwmw).Можна прыняць душ.Нататка!
Ад'язджаючы, мяняюцца Маці і Дзеці. Усё, што прадастаўляецца, застаецца. Хатняй 
працы няма.

Узрост 0–2 гады: нованароджаны(хлопчык, дзяўчынка)наведвае разам з маці а'SmeC:
Клуб нованароджаных'6 дзён на тыдзень.Атрымліваюць нованароджаных па заканчэнні 
2 гадоў'Дыплом новага клуба'Маці, якія прайшлі 280-гадзіннае навучанне і навучанне ў 
клубе, атрымліваюць:'Сертыфікат "SmeC" аб навучанні за 1 год

Узрост 3–9 год: хлопчыкі, дзяўчынкі(Навукоўцы)наведваць змешаныя класы 6 дзён на 
тыдзень(студэнтка)SmeC:Базавая школа'Стыпендыяты па заканчэнні 9 года 
атрымліваюць'Дыплом аб базавай школе'.Маці, якія прайшлі 140 гадзін навучання і 
выкладання ў базавай школе, атрымліваюць:'Сертыфікат "SmeC" аб навучанні за 2 год'

Узрост 10–14 гадоў: дзяўчаты(Навукоўцы)наведваць 6 дзён на тыдзень заняткі толькі для 
дзяўчынак у 'SmeC:Школа толькі для дзяўчынак'.Стыпендыяты па заканчэнні 14 года 
атрымліваюць 'Школьны дыплом толькі для дзяўчынак'Маці, якія вучацца і выкладаюць у 
школе толькі для дзяўчынак 140 гадзін, атрымліваюць: 'Сертыфікат медыцынскай адукацыі'.

Узрост 15–16: дзяўчаты(Навукоўцы)наведванне 6 дзён у тыдзень аплачваецца(1 х wmw)заняткі 
ў «SmeC:Сямейны каледж'.Стыпендыяты па заканчэнні 16 года атрымліваюць "Дыплом 
сямейнага каледжа'

62 годстарая Яна вучыць:Яна перадае жыццёвы вопыт наступным пакаленням 
(аплачваецца 3 x wmw)уСямейны каледж.

Узрост 63або над старэйшым Ён, Яна(суаўтар)адукацыя даступная на'SmeC: 
Клуб пажылых людзей'.
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Яе кар'ерны шлях:Менеджэр SmeC
* Асноўны:Пасля адкрыцця, павышэнне па стажу!
Пасля таго, як яна скончыла а«Святое сужэнства»Кантракт'.Мае 'Медыцынскае, 
прафесійнае пасведчанне аб адукацыі'.Яна пачынае працаваць як'Медсястра'(wmw2).

Пасля 1 года вопыту работы як'Медсястра'кваліфікуецца*стаць'Старшая 
медсястра'(wmw3).

Пасля 1 года вопыту работы ў якасці'Старшая медсястра'мае права наведваць 
«PHeC / Тэхнічны каледж» зарабляе'Сертыфікат кіраўніка.Калі ёсць адкрыццё 
спрыялі*каб'Сярэдняя жонка'(wmw4).

Пасля 1 года вопыту работы ў якасці'Сярэдняя жонка'мае права наведваць 
«PHeC / Leadership College» зарабляе«Дыплом лідэра».Калі ёсць адкрыццё 
спрыялі*каб'Медык'(wmw5).

Пасля 1 года вопыту работы ў якасці'Медык'мае права наведваць «PHeC / 
Leadership College» зарабляе'Дыплом менеджэра'.Калі ёсць адкрыццё 
спрыялі*каб'Матрона'(wmw6).

Пасля 1 года вопыту работы ў якасці'Матрона'мае права на ўдзел у «PDEc 
Leadership Camp».«Ступень адміністратара».Калі ёсць адкрыццё спрыялі*
каб'Менеджэр SmeC'(wmw7).Далучаецца да «пула правінцыйных 
саветнікаў».

SmeCгласарый
06.1.7.АдукацыядзеньСвяткаванне
12.1.7.Добрае здароўедзеньСвяткаванне
Удзел у святкаванні Дня весялосці.
SmeCз'яўляецца цэнтрам грамадскага жыцця найбольш яна правядзе там большую 
частку свайго жыцця.Ёй і дзецям трэба мець зносіны, каб цалкам рэалізаваць свой 
патэнцыял.Пажылыя валанцёры!Супольнасць - гэта супольнасць, дзе выхоўваюцца 
дзеці, а не асобныя людзі.

Янапачынае наведваць «SmeC для прэнатальнай дзейнасці.(Нататка!Ён не 
ўдзельнічае)Пачынаючы з 3 тыдняў да нараджэння і далей, яна наведвае 
SmeC штодня. Гэта працягваецца пасля нараджэння. Яна будзе працаваць у 
SmeC, пакуль усе яе дзеці не закончаць там адукацыю. Затым яна пачынае 
кар'еру. Яна скончыць навучанне(Сертыфікат медыцынскай адукацыі). Яна 
будзе ўдзельнічаць у сходах «SmeC». У рэшце рэшт яна будзе прысутнічаць
Клуб пажылых людзей.

Бясплатная медыцынская адукацыя SmeC - частка супольнасці Custodian Guardian!

2 СупольнасцьШырскі SmeCЯк напісана, так і будзе!18.02.4.1 NAtm

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

Адукацыя — гэта супрацоўніцтва бацькоў, педагогаў і медыкаў.Гэта ўключае ў 
сябе бясплатную адукацыю, бясплатнае ахову здароўя і вучнёўства.Не, хатняе 
заданне! Не, недзяржаўная адукацыя! Не, універсітэты!

1вулВучыся, зразумеўшы, пачынай вучыць.У бясплатнай адукацыі тыя, 
хто хутка вучыцца, вучаць павольных.На рабоце вопытны работнік 
навучае навічкоў. Дома дзяды вучаць дзяцей, унукаў. Бацькі вучаць 
дзяцей.
Эвалюцыя(дастаткова добра для 1Бог)прагрэсуе, абапіраючыся на існуючае, а 
потым ствараючы новае.Чытанне добрага твора заахвочвае розум падняць 
свой інтэлект да высокага ўзроўню арыгінала.Спыніць гэтае мысленне і 
засяродзіцца на перапісванні - гэта пасрэдная трата часу на адукацыю. 
Будзьце разумныя, «плагіят».

Дамашняя работаз'яўляецца найбольш несумленнай і бескарыснай формай навучання або 
выкладання.Вучоны знаходзіцца пад ціскам фактараў, якія адцягваюць увагу, недасведчанасці, 
сяброў, бацькоў, часу... Мастатняе дамашняе заданне не выконваецца вучнем, якога 
ацэньваюць і выстаўляюць адзнакі.Дамашнія заданні з-за іх несумленнага характару 
бескарысныя і ўводзяць у зман для ацэнкі. Бацькі і настаўнікі, якія падтрымліваюць хатнія 
заданні, падтрымліваюць падман, несумленнасць.Няма хатняга задання!

Ацэнка:Неабходна, каб зрабіць Teach and Learn карысным і эфектыўным.

Вучоны ацэньваецца за выкананне заданняў на ўроку. Кожны раз, калі 
навучальны модуль завершаны, навукоўцы атрымліваюць заданні для 
ацэнкі разумення.Заданні на разуменне выконваюцца на ўроку.Прахадны 
бал - 70% разумення. Няўдача, і навуковец павінен паўтарыць навучальны 
модуль, пакуль не пройдзе. Толькі паўтараць модуль трэба не ўвесь год.

Там няма ацэнкі апошняга года або выпускнога экзамену(бескарысная дзейнасць). 
Ацэнка толькі для кожнага модуля, а не для назапашаных модуляў.Пасля таго, як 
навуковец прайшоў усе зададзеныя модулі, выдаецца сертыфікат курса.

SmeCмае званіцу. Кожны дзень у'узыход сонца,'Поўдзень», «Заход» 
гучыць 1 хвіліну. Гэты звон святкуе1 Богдаючы нам дзённае святло 
праз сонечнае святло.Дні 1-6(працоўны тыдзень), за 1 гадзіну пасля 
ўзыходу сонца, за 1 гадзіну да заходу сонца звон звоніць 2 хвіліны. 
Сігнал аб пачатку і заканчэнні працы. Дзень 7(Дзень весялосці)
Праз 1 гадзіну пасля ўзыходу і за 1 гадзіну да заходу звон звоніць 
на працягу 3 хвілін. Гэта дазваляе1 Богі супольнасць ведае, што 
ёсць'збор'.
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